

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улиця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадані і за зло-  
жонам оплати поштової.

Рекламації  
незалежні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата  
у Львові в агенції  
дзвеників пасажа Гавс-  
мана ч. 9 і в д. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

## Коронація короля Гакона.

В старім норвежскім місті коронаційнім, в Трондгемі, почали ся торжества, котрими демократична, републикансько настроєна Норвегія порішила величаво закінчити мирну революцію против унії з Швецією. З початком цвітіння ухвалив парламент, що перший король незалежної Норвегії мусить бути укоронований і намащений в старинній трондгемській катедрі, де перед віками коронували ся Вітінгі. Вправді републиканське сторонництво в парламенті, звичайно дуже сильне і рішаче, полишило ся в меншості в справі коронаційній, бо стортінг ухвалив відбуту то торжество і висигнував на него сто тисяч корон, але републиканська агітація вспіла знеохотити до него загальне населення. З'їзд в Трондгемі розмірно малий. Більше зацікавили ся тим торжеством богаті чужинці, як Норвеги. Данські часописи доносять, що коли ві второк королівська пара з цілим двором виїхала до порту в Трондгемі, то було більше привітних окликів в язичі англійскім як в норвежскім. Дперва на улицях, по палкій промові бурмістра, населене розворушило ся і з одушевленем відвело королівську пару до міського будинку, званого Домом

Фундаційнім. Там буде мешкати король цілий час торжества.

З давнього, історичного міста Нідареса, з того огнища могутного колись осідку Вітінгів, мало полишило ся памяток в нинішнім портовім місті Трондгемі, де кипить неумовкальне торговельне жите. Але в тамошнім фйорді єсть малий скалистий островець Мункгольмен, на нім високі зубаті мури замку, оберненого колись на вязницю, а відтак на морський музей, в середині же тих мурів здіймають ся поважно вежі старої катедрі, найціннішої памятки в часів норвежської славної бувальщини. Тисяч літ стоїть вже та церков, зачислювана до чудес готичного будівництва, горда суперниця кильонської катедрі. По реформації почала она поволі розпадатися, позаяк належало до ревности протестантської нищити все, що пригадувало часи католицизму. Вже декуди запали ся склепіння, вже замуровано декотрі вікна, позбавлені камінних прикрас. Аж перед кількома літами приступлено до основного відновлення храму, котрий буде вже протестантський. Навіть богаті чужинці складали ся на кошти відновлення того будинку, а цїсар Вільгельм II., кожного року складав на то досить значну квоту, чим заслужив собі на імя приятеля Норвежців. Не можна було викінчити відновлюючих робіт до дня коронації, отже доповнено

гіпсовими відливками недостаючі части, аби бо-дай храм видавав ся відновленим і своєю величавостію здивував коронаційних гостей.

Спершу наміряно відбуту коронацію після старинного звичаю. Отже так, що насамперед король їздив би по місті на коні, покритім золотом тканною матерією, котрої кінці несли би уоружені отроки, а коня вели би за поводи перші достойники держави. Відтак на човні, покритім багрянцем, а тягненим иньшими човнами, поплив би король на острів, де в єпископській палаті ішов би пішо до храму, а там знов засів би на хорі, аби єго з усіх сторін добре бачено і там намащено би єму груди, уши, очи і уста, а відтак найстарший єпископ королівства і достойники взяли би корону і всі разом вложили би єї на короля. Однак пересвідчено ся, що такий обхід не зробив би нині відповідного вражіння, а міг би бути перерваний якою анархістичною несподіванкою. Змінено отже і скорочено коронаційний обхід. Король засів оногди посеред храму на підвищеню, єпископ відчитав молитву і спільно з презид. міністрів вложив корону на голову короля, другий міністер закинув єму плащ на рамена, третій подав єму скиптр, четвертий меч, пятый станув за ним з прапором, а тоді король встав і виголосив присягу. Відтак з малими змінами повторило ся то само з королевою і

1)

## Мачоха.

(З німецького — Ф. Свензон)

— Панно Гільдо, тут маєте малу памятку на ваш родинний дім і прошу вас взяти єї на ту далеку дорогу, яка на вас жеде. Коли ваші очи поглянуть на милу лісничівку, то перед вами виринуть деколи черти вашого приятеля попри инші дорогі спомини.

Вогкі очи Гільди упали на дарунок, який держала рука лісничого Гольста.

— Чи я не ваш приятель, панно Гільдо?

Она подала єму обі руки і сердечно поглянула на него.

— Дякую від'їздите від нас. Лишіть ся коло моєї жінки і коло мене, будьте нашою сестрою, нашою приятелькою. Америка так далеко, так страшно далеко. В часі вашої подорожі морем ваша приятелька може вже давно переплисти ся на той сьвіт. Она слаба і недужа, а коли она замкне свої очи, опините ся в чужім краю без приятелів і без оніки. Лишіть ся тут, лишіть ся у нас.

— Так, дорога Гільдо, зробіть так. Не знаєте навіть, як тяжко приходить ся мені і Альбертови розлучити ся з вами і як були би ми вам вдячні, колиб ви схотіли лишити ся у нас.

— Дякую вам сердечно, пане лісничий, дякую вам обоим за велику любов, яку ви мені оказували від смерти вітця. Але я не можу, не зумію жити без діла; там можу спо-

житкувати мої відомости. Ви обое, пане лісничий, молоді, веселі люди. Ви обое можете і хочете ділати і жити. А що я тут буду робити? Я потребую діяльності, яка би мені приносила радість і вдоволеня. Душею і тілом бажаю того. Лиш праця зможе уладити журбу, я мушу за Вожею помічю сотворити собі будучність.

Она поглянула на лісничого поважно.

— Я молода і здорова — і притишеним голосом, зі звшеною головою додала: — але незвичайно сумна.

— Чи маю запрягати карі чи гніді, пане лісничий? Вже дванадцять година.

Лісничий і єго жінка гляділа на Гільду благаючи. Она на питанє візника поблідла. Любила своє родинне місце, стару лісничівку з солом'яною стріхою, голубником, типистим садом, в котрім кожде дерево хоронило єї перед промінем сонця. Любила стару, милу лісничівку, де стояла єї коліска, де єї родичі обрабляли кожде місце, плакали кожде деревце. Але тепер, тепер було все цілком инакше; отець спочивав на кладовищі побіч матери, а а їх одинока розпещена дитина, на яку не сьвітлі, навіть підчас мрачних понурих зимових днів, стояла тепер як гість в старім ріднім домі. Ні, она не могла лишити ся, мусіла їхати — далеко, працювати! Працювати, аби як можна найскорше забути. Забути? Немов би віддалене приносило з собою забутє? Але она заволоділа собою.

Єї нога опинила ся на ступени до воза, коли нагле влетів на подвірє їздець і задержав

єя коло воза. Гільда поглянула, єї очи стрігли ся з острим поглядом їздця. Она почервоніла, а єї рука почала дрожжати, так що ледве могла удержати ся на ступени.

Він дуже вічливо поклонив ся.

— Присьвятіть мені кілька хвиль, панно Будде. Я мушу з вами конечно поговорити.

Скоре віскочив з сідла, поздоровив лісничого Гольста і єго жінку, подав Гільді руку і повів єї до комнати.

Властитель більшої посїлости, рїтмайстер Фальк був в найкрасішій мужескій віці; високий і стрункий, з благородними чертами лиця і елегантною поставою. Єго великі темні очи були отінені густими бровами, а кучеряве чорне волосє окружало високе чоло, на котрім видно було сліди вчасної журби.

В противности до густих бров був єго вус малий і прикривав хорошо викроєні уста.

Гільда була хорошо збудована, білява і здорова. Єї проста жалібна одежа вказувала на впроблений смак, а ціла єї стать виглядала дуже принадно. Хоч обое були на перший погляд подібні до себе, то однако значно ріжнили ся від себе.

Обое були одинаками у родичів, обое незвичайно розпещені і люблені родичами і своїяками, а однако улюблені у служби. Але одно і то саме рідне підсоне инакше їх виробило. Причина того не лежала так в їх серці, як у вихованю.

Родичі Фалька були добрі, честні люди, але їх унасліджене богатетво надало їх поглядам признаку гордості, котра не дозволила їм глядіти справедливо на свої поступки і шкідно

на тім скінчило ся. Духовенство відправило звичайне богослуження, відозвали ся звуки коронаційного маршу і всі процесією вийшли з церкви. Тепер вже будуть лише балі, пири і перегляди маленької норвежської армії.

## Вісти політичні.

*З делегацій. — Комісія для виборчої реформи. — Події в Росії.*

Бюджетова комісія австрійської делегації прийняла бюджет спільного міністерства скарбу і найвищої палати обрахункової з резолюцією, щоби надворний архів, супротив загального наукового і історичного значіння, по-лишив ся нероздільним. Також прийняла комісія надзвичайний військовий бюджет. Др. Ко-валовський запитує міністра війни: 1. Який бу-де будучий військовий бюджет звичайний і над-звичайний, і коли 400 мільонів корон буде ви-черпане, 2. о скільки потрібне перетворення ав-стрійських кріпостей, і 3. чи видатки на те помістять ся в кредиті 67 мільонів корон без шкоди для припасів озброєння? Міністер війни ген. Пітрайх відповідає, що до двох літ вой-ськова управа буде мусіла поставити нові за-дання пр. на машинні карабіни, на облегчене узброєння і т. и. і що справа будови кріпостей вже полагоджена.

В комісії виборчої реформи покінчено дискусію над постановами проєкту по до Сти-рії, ухвалюючи зміну поділу округів без при-більшення числа мандатів. Відтак перейшла ко-місія до дискусії над поділом округів і чи-слом мандатів в Галичині. Пос. Штайн в спра-

ділала на розвиток серця і ума сина. Они ба-чили в ній півбога з всіми людськими звершен-ностями, достойного наслідника їх імені і бо-гатства, а не були в силі добачити в ній на-віть найменшої хиби, хоч як ярко она не ви-ступалаб. Де лиш бачили сина, там був для них рай і утіха. Тому почував він себе паном над всім і над всіми, бо всі дома угинали ся перед его волею.

Противно на Гільду рідний дід мав ціл-ком инший вплив. Її отець був незвичайно о-бразований чоловік з прехорошими прикметами і рідким засобом знаня, з котрого черпав він не лише для себе житє і силу, але котрі і в цілім его родиннім житю находили сильний відгомн. Від своєї знаменитої матери научила ся Гільда споро того, що як діти так і дорос-лі мають обовязки і супротив родичів і су-против внішнього світа.

Дідич Фальк приїхав, аби свобідно і отвер-то поговорити з дочкою свого старого лєнничо-го. Він знав, що она була образована і розум-на дівчина, вільна від всякої гордості і упе-реджень і всіми люблена і поважана. Але від часу, від коли він єї не бачив, розвинула ся молода, скромна дівчина на жєнщину, на даму. На єї високім розумнім чолі видко було тверду волю, з єї очий визирала душа, а ціла єї стать була мила і притягаюча.

Житє дідича зазнало також великої і по-трясаючої зміни. В 22 ім році свого житя ожє-нив ся він з молодю, хорошою і дуже багатою панною, що в кождім напрямі була так само розпещена як він. Она була мала і слабосильна, лагідна і мила, коли діяло ся по єї воли, але уперта і вередлива, коли їй на те не позваляло ся. Але Фальк обожав єї вже як молоду дів-чину і при своїй глибокій, горячій любови уступав він їй крок за кроком, та відкидав поводи свої старі привички і віру в свою не-погрішимість.

Уступав — як сказано — крок за кро-ком, аби лише подати можливість своїй любій, солодкій жінці уживаня радості вибореної нею побіди.

В той спосіб викоринила она мимохіть не одну хибу его вдачі, а то тим, що була ще

ві формальній ставить три внесеня: 1. Взиває ся правительство, щоби предложило проєкт вилученя Галичини і Буковини. 2. До хвилі предложень того проєкту закона наради над Галичиною в комісії будуть здержані. 3. За-кон про вилученя Галичини входить в жите з законами про зміну основного закона, про репрезентацию держави і про виборчу орди-націю до державної ради. По довшій формаль-ній дискусії ті внесеня по части взяв назад сам внескодавець, по части відкинено їх.

Пос. Гломбинський промавляв за підви-шенем числа мандатів і каже між иньшим, що польске коло гєтове, коли би мало осягнути більше число мандатів для Галичини, поділити ся сею підвижкою з другою народністю. То-му оно рішило предложити відповідне підви-шене мандатів також для Русинів. В прирів-наню до Буковини і одержаних нею мандатів стверджує бесідник, що іменем свого клябу повинен властиво для Галичини жадати 140 мандатів, однак тому, що вже упало слово про 110 мандатів для Галичини, жадає о 8 більше т. е. 110 мандатів. — Пос. Василько зазначає, що не буде виступати против внесеня перед-бесідника, бо так само Русини у всіх заявах дотично виборчої реформи жалували ся на по-кривджене Галичини взагалі, бо стояли на становиску інтересів цілого краю. — По про-мовах ще послів Гросса і гр. Старжиньського закрито засіданє і назначено слідуюче на нині.

Петербургска агенція подає слідуюче урядове донесенє з Севастополя: Дня 19 с. м. перша компанія кріпостної артилерії одержала приказ удати ся на варту. Інші компанії не допустили до того, забравши жовнірям карабіни. Баталіон розброєно і вислано его дня 20

більше самолюбна як він, а однак любила его так дуже, як він єї. Але ненадійно погигла нагле а з нею і радість его житя.

Мовчки сиділи напротив себе. І Гільда і Фальк відчували своє, що тут стрітили ся дві тверді вдачі.

— Ви їдете до Америки, панно Будде, аби там забезпечити собі будучність? Чи не лишне було би, як би ви глядали тої будучно-сти в Баркові?

— В Баркові? Не розумію вас.

— Позвольте, що в кількох словах вам то розповім. Чи можу говорити шире і отверто? Она притакнула.

— Ви знаєте мою минувшість, тому можу зараз перейти до будучности. Хочу ожєнити ся. Причину поясню вам. Чи хочете носити мое імє, хоч я вас не люблю?

Румянець, який появи ся на єї лиці, уступив перед смертною блідостию. Чи то бу-ла радість, чи біль, він не знав, але бачив, як она силувала ся заволодіти собою.

— Чи не було би ліпше, пане Фальк, аби ви мені схотіли перше сказати ваші при-чини, заки одержите відновід?

— Як хочете. Ви знаєте, що я з мою небіжкою жінкою мав дуже щасливе позжитє. Від двайцятого року мого житя любив я єї глибоко і щиро, як лиш мужчина може люби-ти, і мав то щастє, що она відповіла мені сво-єю любовию. Одного дня вертали ми з довшої подорожи до родинного місця. В замку ладже-но для нас торжественне привітє. І ви були між тими, котрі хотіли нас повитати. Я пово-див сам кіньми, аби скорше дістати ся до до-му. Она сиділа побіч мене і була дуже уща-сливлена. Ми їхали краєм ліса. Нараз роздав ся вистріл з моздіря, за котрим озвало ся ще кілька. То був привіт моєї тещі. Кові споло-шили ся, візок перевернув ся. Освітлені і свя-точно прикрашені коменати привитали мужа, котрий ніє трупа своєї погиглої жєни.

Глибоко зворушений тими споминами за-мовчав.

(Дальше буде).

с. м. на північне побережє. Однак там вдерли ся збунтовані вояки до кватири другого бата-ліону, знищили магазин озброєнє, забрали кара-біни і муніцію і удали ся до батареї „Єв“. Тут окружило їх войско і інтернувало в касар-нях батареї „Мішев“. Другий баталіон не брав в розрухах участі. Пізнійше найдено кілька набитих армат, звернених на місто. Мешканців огориула паніка і они стали утікати. Однак небабки настав спокій. — Та сама агенція за-перечує поголокам о бунті гарнізону в Крон-штадті. — Петербургскі дневники доносять, що вояки гарнізону в Москві заявили, що бу-дуть спокійно поводити ся, коли правительство закине репресалії і не розжене Думи. Дневник „Дума“ доносить, що в Красноярску серед стоячих там стрільців вибух бунт з причини арештованя одного вояка, котрий по пияному зранив полковника, ударивши его в голову. В часі забурень убито одного штабового капі-тана. — Роз'ярене в широких верствах насе-лення безнастанно ростє. Бунт в Рязани дотепер не усмирений. З Кронштадту всі военні кораблі відплили до Лібави. — З Риги доносять, що в Дорпаті збунтував ся баталіон карпої піхоти. Двох офіцерів убито. Касарні окружено вой-ском, що лишило ся вірним правительству. — Рада міністрів предложила дати 2 мільони ру-блів відшкодованя для міст потерпівших від протижидівських і противірменських розрухів. До тих міст зачислено також і Білосток, од-нак до тої пори справа ся ще не порішена. Правительство хоче передати сю справу до по-лагодження думи. — В Петергофі відбув ся ра-порт з причини події в Біліметці. Звернено увагу на знижку курсу державних паперів, спричинену погромом. — Говорять, що гр. Вітте телеграфував з заграниці, що білостоцкий по-гром дуже поважно зашкодив правительству і фінансовому положеню держави. — Внесенє о рівноправности горожан передала дума комісії. Пос. Рамішвілі, соціяліст з Кавказу, вносив, щоби не ставляти інтерєляцій в справі по-одиноких злочинів адміністрації, бож прави-тельство допускає ся безустанно безправств, а міністри внутрішних справ підлягає все, не виключаючи шкіл і церкви. Пос. Аладін від-читав статю льондонського Times-a, з котрої ви-ходить, що міністер в розмові з кореспонден-том тої газети посьмів закинути думи, що є ре-волюційним згромадженем. Але-ж білостоцка трагедия зволюціонізувала цілу Европу, і на-віть приязне правительству письмо „Times“ помістило з сего приводу остру статю проти правительства. Дальше висказує бесідник, що заворушеня в войску мусять вплинути на знижку російських паперів за границею. Пос. Ковалевський обговорював справу розрухів і вплив реакційної бюрократії на ті розрухи. — Газети доносять, що президент міністрів Го-ремикін вже другий раз вручєв царєви в іме-ни цілого кабінету просьбу о димісію, заявля-ючи, що она конечна для успокоєнє умів. — В двірських кругах указують на Шипова і Му-ромцева яко кандидатів на презеса міністрів. Не виключене, що презесом стане Вітте. Ін-ші говорять, що буде ним теперішній генерал-губернатор Фінляндії, сенатор Герард. Горе-микін утратив всяке довірє. — Доносять, що навіть в консервативних кругах приходять до переконаня, що лише утворене кабінету з по-серед конституційно-демократичної партії мо-же уратувати Росію з теперішного критично-го положеня.

# Н О В И Н К И.

Львів, дня 25-го червня 1906.

# Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
<b>в д е н ь</b>		
	6:10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на год. дворець)
	7:29	" Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	" Рави рускої, Сокала
	8:05	" Станиславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	" Яворова
	8:45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	" Ряшева, Ярослав, Любачева
	11:45	" Підволочиск, Гусятин, Кошичиць
	11:50	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1:30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкая, Чорткова, Калуща, Заліщик
	1:50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Пίδα.)
2:20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	" Тухлі ( <sup>10/16</sup> до <sup>20/16</sup> ), Скозького ( <sup>1/16</sup> до <sup>20/16</sup> )
	4:37	" Яворова
	4:50	" Бельця, Сокала, Рави рускої
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5:45	" Іцкая, Жидачева, Калуща
	5:50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>в д е н ь</b>		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10:30	" Підволочиск, Бродів, Скали (год. дворець)
	10:50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:30		" Іцкая, Жидачева, Заліщик
2:31		" Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>в д е н ь</b>		
	6:15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6:20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6:35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Пίδα.)
	6:55	" Яворова
8:25	7:30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	8:55	" Кракова, Відня, Любачева
	8:55	" Кракова, Сянока, Відня
	9:20	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	" Іцкая, Калуща, Делятина
	10:45	" Бельця, Сокала, Любачева
	10:55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	" Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2:21		" Підволочиск, Бродів
2:36		" Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2:40		" Іцкая, Калуща, Чорткова
2:45		" Кракова, Відня
	2:30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3:30	" Коломиї, Жидачева
	4:05	" Ряшева, Любачева
	4:15	" Самбора, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>в н о ч и</b>		
	6:00	До Яворова
	6:15	" Підволочиск
	6:25	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:25	" Рави рускої, Сокала
	9:10	" Станиславова, Чорткова
	9:50	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемишля ( <sup>1/16</sup> до <sup>20/16</sup> ), Хирова
	10:40	" Іцкая, Чорткова, Заліщик
	10:51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	" Кракова, Відня
	11:15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:51		" Іцкая, Калуща

**Замітка.** Поїзди приходять і відходять після часу середньо-європейського, котрий об'язує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містивій бюрі п. к. залізниць державних, पासж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

Тов. „Просьвіта“ п. Александра Гарасевича, котрий покінчив студії рільничі на університеті в Кракові і відбув практику з об'язу молодарства і годівлі товару в Данії і Німеччині. П. Гарасевич обнявши посаду з початком року 1905, мав виклади в отсих місцевостях: 1. в Самборі на загальних зборах філії „Просьвіти“ при участі 100 людей, в Мости-ска на загальних зборах філії при участі 80 людей, в читальнях „Просьвіти“ в Нараєві і Стриганцях, повіта бережанського, при участі 360 людей, в Косові старім в читальні при участі 360 людей, в читальні в Ясеневі, повіта косівського, при участі 100 людей, в читальні в Стрільбиці, повіта старосамбірського, при участі 200 людей, в читальні в Володимирцях, повіта жидачівського, при участі 159 людей, в читальнях в Ріпчицях і Довгим, повіта дрогобичського, при участі 350 людей, в Рогатині на загальних зборах філії при участі 300 людей і в 31 читальнях, рогатинського повіта, де було на викладах 3800 людей. Разом переведено виклади в тім році в 8 повітах а в 43 місцевостях, в присутності загального числа 5560 людей. Виклади бв и виголошені на отей теми: Спілки молочарські, годівля товару, управа сіножатий, управа рослин пашних, штучні навози, садівництво, каси ощадности і позичок системи Райфайзена і спілки господарекі на статутах „Народний Дім“. Крім викладів п. Гарасевич займав ся організацією молочарських спілок при читальнях. Для успішної організації і розвитку молочарських спілок рішив головний відділ Тов. „Просьвіта“ зпозому ухвалено краєвим соймом на цілі рільництва призначити в переважній частині на молочарство.

## Т е л е г р а м и.

**Луберц 25 червня.** Цісар від'їхав звіден о години 7 1/2 рано до Яблонця, де забавив три години і відбув проїзду по місті, а о годині 11 1/2 від'їхав до Відня.

**Відень 25 червня.** Цісар прибув тут вчора о годині 8 вечером в товаристві міністрів бар. Бека, др. Шапка і др. Прадого; відтак удав ся до Шенбруну.

**Відень 25 червня.** В комісії виборчої реформи міністер внутрішніх справ Бінерт заявив, що з огляду лише на населене Галичини належало би ся 140 мандатів, а з огляду на податкову силу лише 64. З комбінації обох цифер виходить 102 мандатів, що правитель-ство взяло в основу свого проєкту виборчої реформи. Податок крови чи властиво обовязок військової служби узгляднено в цифрі відпо-відаючій населеню. — Цес. Кайзер домагає ся відокремлення Галичини, але противить ся по-більшеню числа галицьких мандатів, домагаю-чесь лише одного мандату більше, а то для Німців з Бяли, так, щоб Галичина мала вза-галі 103 мандатів.

**Відень 25 червня.** Угорський президент міністрів Векерле і міністер Кошут прибули до Відня.

**Відень 25 червня.** Прибув тут шеф іта-ліанського штабу генерального Салетта. Нині був він прийнятий через архієпи Фридриха.

**Петербург 25 червня.** В суботу застріле-но помічника полицмайстра Тресковського і у-бито також одного стражника.

**Петербург 25 червня.** „Дума“ доносиць, що в військовім таборі в Краснім Селі відбу-вають ся численні збори, в котрих беруть участь також вояки і підофіцери гвардії. Вла-сти супротив того безсиальні. Веї бесідники промавають за потребою виступлення в обороні Думи.

**Одеса 25 червня.** Застрайкував тут один з полків. В інших полках відбувають ся кож-дого дня збори.

— **Іменованя.** П. Міністер просьвіти імену-вав Тадея Кістрина учителем в X. чл. рангі в торговельній академії у Львові. — П. Міністер скарбу іменував комісарів скарбу Брон. Ярського і Фр. Шибося секретарями скарбу в краєвій дирек-ції скарбу у Львові. — Міністерство торговлі іменувало окінчених гімназіястів: Йосифа Цидулу і Матія Чирку рахунковими практикантами в ди-рекції почт і телеграфів у Львові.

— **Вступні іспити** до I. класи і до класи приготавляючої в ц. к. рускій гімназії в Коломиї розпочнуть ся дня 14-го липня с. р. Зголоситись в Дирекції треба 12 або 14 липня і принести з собою: метрику (безумовно) і свідоцтво щінде-ної віспи. Ученики, що скінчили IV. зглядно III. класу народної школи, мають предложити також свідоцтво тої школи.

— **Перерва в залізничім руху.** Дирекція залізниць оповіщує, що в наслідок uszkodження шляху поміж Боршевом а Іванем пустим здержано там цілий рух дня 17 с. м. на час неозначений.

— **Ц. к. Дирекція залізниць** оповіщує: На підставі розпорядження ц. к. міністерства заліз-ниць з дня 7-го мая 1906 ч. 18.665/16 увидуть в жите з днем 1 липня с. р. відмінні постанови ще-до переходу пакунків в гардеробах більших стаций залізничих, а то: Доси міг подорожний після постанов § 37 (3) регуляміну руху передати свій пакунок до тимчасового переходу в гарде-робі залізничій за сталою оплатою без одвічально-сти заряду залізничого. — Від 1 липня с. р. буде заряд залізничий одвічальним за пакунки, передані до тимчасового переходу в гардеробі, однак зі-слідуючими обмеженнями: а) Від переходу в гар-деробах залізничих виключені суть гроші, вартістні напери, дорожні предмети і предмети штуки. — За предмети, находячі ся в убранях або намітках, одвічає заряд залізничий тільки в тім случаю, наколи сі річі віддано окремо до переходу. — б) На случай згуби або uszkodження пакунків, переданих до переходу, зверне заряд залізничий по справдженю шкоди, титулом відшкодована ва кожній пакунок найвише до 100 корон. — в) Пакунки можуть бути переходані в гардеробах залізничих до 8 днів, понад той час тільки на виразне жадане дотичної особи. — г) За перехо-ване пакунків належить ся в перших 5 днях 10 сотиків, а в дальших днях 20 сотиків від штуки дешно. — д) На доказ переданя пакунку до перо-хованя, видає ся посвідчене.

— **Др. Еміль Бик,** львівський адвокат, по-сол до ради державної і предсідатель львівського кагалу, номер скоропостижно на удар сердца в су-боту по полудни у Відні, в 61-ім році житя. Покійний належав до визначнійших жидівських полтників в краю.

— **Дрібні вісти.** Бар. Батгалія, вибраний послом до сойму краєвого з міста Бяли, аложив той мандат. — Краєвий відділ признав на 1905 рік з фондаций під назвою: „фонд народних шкіл з 1872 року“ одноразові безвворотні заномози на будову шкіл слідуочим громадам у західній Гали-чині: Пеняки, брідського повіта, 400 К; Майдан, дрогобичського повіта, 800 К; Лясцяні ями, чеськів-ського повіта, 600 К; Майдан граничний, пядвір-нянського повіта, 800 К; Коштова, перемиского повіта, 600 К; Кольонія мазурска в Красній горі ад Лянки, бобреекого повіта, 800 К; Горби ад Камінка вел., коломиїекого повіта, 800 корон. — В заведеню для темних у Львові, при ул. св. Софії ч. 13, відбуде ся дня 28 с. м. о годині 10 рано публичний іспит хлопців і дівчат.

— **Економічно-господарскі виклади.** То-вариство „Просьвіта“ маючи на цілі не лише ширене науки між руским народом, але також піднесене его добробиту, удержувало від року 1896 до кінця 1901 вандрівного учителя гос-подарства, покриваючи кошти удержаня через веєь той час із своїх власних фондів. Посада та однак з початком р. 1902 муєла бути здер-жана задля браку фондів.

Аж в році 1904 і 1905 ухвалив краєвий сойм для Товариства на цілі рільництва і у-держаня вандрівного учителя господарства по 5000 К. На посаду ту покликав головний відділ

# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

## в Авкційній Гали

**Пасаж Миколяша**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладженя.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

**Вступ вільний цілий день.**